

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI ISACCEA
JUDETUL TULCEA

PROCES-VERBAL ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ

1. DATE DESPRE ȘEDINȚA DE CONSILIU LOCAL:

LOCAȚIA: SALA MARE A CASEI DE CULTURA A ORASULUI ISACCEA

DATA: **14.03.2022**, ORA: **15**

DISPOZIȚIA NR. **91/10.03.2022**

DOCUMENTUL DE CONVOCARE NR. **2906/09.03.2022**

ADUS LA CUNOȘTINȚĂ PUBLICĂ ÎN DATA DE : **09.03.2022**

PREZENȚA:

CONSILIERI			PRIMAR	INVITATI	CETĂȚE NI
prezenți Basarabeanu Marinela Caimacanu Mariana Chișu Radu Daniel Crețu Ion Curcă Jenică Filip Mihaela Mândru Alina Mihail Dorina Petcu Silviu Stefan Popa Silviu Daniel Răileanu Mihai Emanuel Simion Raluca –Elena Voicu Simona Nina	absenți nemotivat Panaït Magdalena	absenti motivati Cheluță Sica	prezent	Mândru Florica	

2. DESCHIDEREA ȘEDINȚEI

Sedința este deschisă de către Secretarul general al orașului Isaccea.

Secretarul își exercită atribuțiile prevăzute de lege după cum urmează:

- Consemnează prezența consilierilor la ședință și o comunică președintelui de ședință;
- Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 – Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ

- Informează consilierii că proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136, alin.8 din din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

3. ORDINEA DE ZI

Domnul consilier Petcu Silviu Ștefan propune suplimentarea ordinii de zi cu un subiect la diverse. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi. Voturi exprimate: 10 voturi pentru și 3 abțineri (d-na Caimacanu Mariana , d-l Curcă Jenică și d-l Chițu Radu Daniel) .

Domnul primar supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței extraordinare . Ordinea de este aprobată cu 9 voturi pentru și 4 abțineri (d-na Mândru Alina, d-na Basarabeanu Marinela , d-l Răileanu Mihai Emanuel și d-l Chițu Radu Daniel) .

Cvorumul : ședința consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință – d-l consilier local MÂNDRU ALINA dă citire fiecărui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi , după cum urmează :

I.

Nr.proiect de hotarare	26/ 09.03.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Isaccea , județul Tulcea .
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C2- C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbatelilor	<p>Domnul primar explică necesitatea introducerii celor două posturi de consilier al primarului și de administrator public în cadrul statului de funcții și al organigramei .</p> <p>Dl consilier Crețu Ion , intervine : acest proiect a mai fost pe lista proiectelor de hotărâre . Sigur , aparatul executiv poate propune posturi în funcție de nevoile și necesitățile bugetare, dat trebuie să vedem impactul , pentru că cele trei posturi și cel de vice , implică un impact bugetar destul de serios. Inflația a luat-o razna , problema refugiaților , bugetul local va avea mult de suferit . Dl primar spune că sumele necesare pentru acoperirea salariilor vor fi prinse pe o rectificare bugetară viitoare , suma pentru viceprimar este prinsă în bugetul local. Vom avea sume de la redevența minieră care se pot prinde până pe data de 25.04.2022. Nevoia de personal există , avem proiecte întârziate din cauza problemelor cu refugiații , nu pot ajunge la Distrigaz de exemplu spune dl. Primar pentru a discuta problema implementării proiectului cu gazele .</p> <p>Dl. Petcu Silviu : proiectul de hotărâre în mare este mult mai amplu. Eu am ridicat problema administratorului public mai demult.</p> <p>Dl. Primar : da , este adevărat . Eu am spus că nu o să aduc administrator public de la Galați , ci din Isaccea.</p> <p>Se supune la vot proiectul de hotărâre : 7 voturi pentru și 6 abțineri (dl. Petcu Silviu Ștefan , Dl. Crețu Ion , d-na Mândru Alina, d-na Basarabeanu Marinela , d-l Răileanu Mihai Emanuel și d-l Chițu Radu Daniel) .</p> <p>Proiectul de hotărâre nu a fost aprobat cu votul majorității absolute astfel că hotărârea nu poate fi adoptată.</p>
Amendamente	-
Voturi exprimate	7
Nr.hotărâre	-

II.

Nr.proiect de hotarare	27/09.03.2022
Denumire	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Isaccea, județul Tulcea , rectificat pe anul 2022.
Avize comisii	Comisiile de specialitate ale consiliului local C1- C3 au prezentat avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Dna Mândru Floricica prezintă suplimentarea proiectului de hotărâre cu un nou referat de fundamentare (nr. 2927/14.03.2022) , sume noi primite din donații și sponsorizări 0,60 mii de lei față de 211,00 mii lei prevăzuți in materialul proiectului de hotărâre inițiat de primarul orașului Isaccea . DI Crețu Ion: fundațiile ne sponsorizează din conturile lor. Dna Mândru F. : Nu. O.N.G- urile au conturile lor. Nu virează ONG-urile . Ei manageriază . Ei pot controla ce am făcut cu banii . Suntem entități diferite. Se supune la vot proiectul de hotărâre . 9 voturi pentru și 4 abțineri (d-na Mândru Alina, d-na Basarabeanu Marinela , d-l Răileanu Mihai Emanuel și d-l Chițu Radu Daniel) .
Amendamente	-
Voturi exprimate	9
Nr.hotărâre	27/14.03.2022

III. Proiectul de hotărâre nr. 28.10.03.2022 privind alegerea viceprimarului orașului Isaccea, județul Tulcea este retras de pe ordinea de zi de către inițiator – Primar Moraru Anastase .

IV. DIVERSE :

DI . Petcu Silviu Ștefan propune ca în viitor să se organizeze ședințele de consiliu local în Sala Mare de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei orașului Isaccea - motivând că au fost ridicate restricțiile privind pandemia și spațiul de la Casa de Cultură Isaccea nu este potrivit pentru ședințe (nu există posibilitatea să așezi o hârtie , un pix, etc.) . DI Crețu Iona adaugă : la Primărie este sala Consiliului Local.

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
MÂNDRU ALINA**

**SECRETAR GENERAL,
ROTARU DOINA**